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1) Associez chaque proposition au modèle correspondant.

Il existe des variables lourdes ■

du comportement électoral.

Le choix de l’électeur est

déterminé par son milieu social. ■

■   Modèle de l’électeur 

La religion est encore un                ■   rationnel

déterminant du vote.

Le clivage gauche- ■

droite est dépassé. ■ Explication par les variables

socio-économiques

Le vote dépend de l’offre ■

politique.

La volatilité électorale ■

confirme ce modèle.

© Nathan 2019. Sciences Économiques et Sociales enseignement de spécialité 1re 

Chapitre 10 - Voter : une affaire individuelle ou collective ?

Exercice
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2) Compléter le schéma avec les expressions suivantes : « suffrages 

exprimés », « abstentionnistes », « non-inscrits sur les listes électorales », 

« population inscrite sur les listes électorale », « votants », « votes blancs ou 

nuls ».
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Population en

âge de voter
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3) Complétez le texte avec les mots suivants : peu intégrée, abstention, 

« hors-jeu », « dans le jeu », offre politique, structurelle, conjoncturelle, 

désengagement politique.

L’__________________ semble donc pouvoir prendre deux formes principales. Elle 

peut être constante (ou _____________________). Et dans ce cas, elle est souvent 

le signe d’un _______________________________ d’une partie de la population 

__________________________ et peu diplômée. On parle alors d’abstentionnisme 

« _____________ ». Mais lorsqu’elle est intermittente (ou ____________________), 

elle peut aussi être le fait de citoyens intéressés par la politique mais qui ne trouvent 

pas dans __________________________ du moment, une réponse à leur demande.

Il s’agit alors d’abstentionnisme « _________________ ».
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